



Bayer Zsolt: Szanyi doktor levele Judith Sargentininek

2019 február 11. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

3

Átlag: 3 (1 szavazat)

Mérték

A legtöbbször "mámoros" Szanyi kapitány jól érti a seggny@lást!

"Kedves Kollégám!

Kedves Judith!

Úgy hallom, a minap furcsa levelet kaptál Magyarországról, a 'CÖF' nevű ügynevezett civil szervezet valamilyen vezet?jének aláírásával, amelyben visszatérít? módon támadják személyedet, hitelességedet, európai parlamenti munkádat annak kapcsán, hogy javasoltad a magyarországi helyzet további megvitatását a következ?, januári plenáris ülésünkön. Kérlek tekintsd alábbi – nyílt levélként is közzétett - szavaimat egyrészt napirendi javaslatod támogatásának a magyar szocialista képvisel?k részér?l, másrészt fogadd azt a magyar társadalom túlnyomó többségét jelent? demokraták, a valódi hazafiak irántad való szolidaritását és köszönetét jelz? egyfajta virtuális ölelésként. Való igaz, az országban a politikai helyzet a jelentésed tavaly szeptemberi elfogadása óta is csak tovább romlik, amint azt az Orbán-rezsim ellen tiltakozva a még megmaradt jogos eszközeikkel élni próbáló országgy?lési és EP- képvisel?k, valamint sok ezer tüntet? elleni megfélemlítés és rend?ri er?szak is jelezte.

A sajátos magyar politikai viszonyok jó ismer?jeként bizonyára nem ismeretlen számodra az a tény, hogy a CÖF-nek vajmi kevés köze van a független civil szervezetekhez, vagy a valóban állampolgári kezdeményezésekhez, s tagjai végképp nem tekinthet?k hazafiaknak, hiszen szinte tobzódnak a gy?löletkeltésben és a szabad, demokratikus társadalom maradványainak lerombolásában. Ezt az Orbán kedvenc ölebeib?l álló brigádokat eleve a Fidesz Göbbels-i propaganda-céljainak kiszolgálására hozták létre, b?séges anyagi támogatást élvez állami cégek 'adományai' révén, vezet?sége pedig különféle fasiszta indíttatású figurák és/vagy egykori b?neiket korunk Saulusaiként kompenzálni igyekv? régi (látszat)kommunisták sajátos elegyeként jelenik meg. Szinte korlátlan állami forrásokra támaszkodva persze teljesítik is feladatukat, els?sorban azzal, hogy id?nként utcára vezényelnek néhány tízezer Orbán-rajongót, hogy Kim Dzsong Un legjobb formáját megszegyenít? szervezett eksztázisban éltessék és istenítsék eszményképüket (ami persze igen messze áll a magyar társadalom nemhogy egészének, de akár többségének képviselését?l is). Vagy éppen, mint a most hozzád, egy kollégánkhöz címzett nyílt levélben is, támadást intéznek mindenki ellen, aki kockázatot jelenthet Orbán korlátlan hatalmára nézve, vagy aki nyilvánosan, nemzetközi szinten is rámutat arra veszélyre, amit ez a mini-diktátor megjelenít az EU-n belül.

A CÖF szokásos, az ártatlant vádló, a gyengét támadó gyáva módszerét alkalmazza és úgy tesz, mintha nem tudná, hogy a nevedet visel? kit?n?, leleplez? jelentés elnyerte az EP túlnyomó többségének támogatását (beleértve a mi öt magyar szavazatunkat is), ezzel is aláhúzza a te politikai hiteledet és személyes érdemedet. A CÖF inkább a jelentéstev?t igyekszik ördögi színben feltüntetni: azt a képvisel?t, akir?l tudott, hogy rövidesen befejezi európai parlamenti munkáját, s így nem lesz majd lehet?sége, vagy éppen szándéka reagálni gusztustalan megjegyzéseikre. Ezért, kedves Judith, inkább arra bízthatnálak, hogy ezt az undorító közzétételt tekintsd Orbán növekv? hatalomvesztési félelme újabb megnyilvánulásának, most, hogy szembesülni kényszerül a tömeges politikai tiltakozással, amit a magunk részér?l eltökélten folytatunk.

Engedd meg, kedves Kolléga, hogy ezzel a derülátó felütéssel kívánjak nagyon sikeres és boldog új évet, s egyúttal biztosítsalak, hogy bárhová vezérel is demokratikus elkötelezettséged, bármilyen politikai tevékenységbe is fogsz a jöv?ben, mindig számíthatsz szolidaritásunkra és nagyrabecsülésünkre".

Dr. Szanyi Tibor

az MSZP alelnöke és
EP-képvisel?

forrás: [Bádog - Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell!”

Ajánló